



**BESLUITENLIJST  
GEMEENTERAAD RIDDERKERK  
14 JUNI 2018**

**Aanwezig**

Voorzitter burgemeester mevrouw A. Attema

|   |   |
|---|---|
| <p>Raadsleden</p> <p>de heer C.A. van der Duijn Schouten (SGP)</p> <p>de heer L.J. Franzen (Echt voor Ridderkerk)</p> <p>mevrouw F. Fräser (D66)</p> <p>de heer J.D. Kardol (SGP)</p> <p>mevrouw K.J. Kayadoe (Leefbaar Ridderkerk)</p> <p>de heer R.M. Kooijman (ChristenUnie)</p> <p>de heer P. Kranendonk (SGP)</p> <p>de heer W. van der Linden (Echt voor Ridderkerk)</p> <p>de heer A. Los (Echt voor Ridderkerk)</p> <p>De heer V. Mijnders (CDA)</p> <p>mevrouw P.J. van Nes-de Man (Burger op 1)</p> <p>de heer J. van Neuren (P18PLUS)</p> <p>de heer T. Overheid (CDA)</p> | <p>de heer M. Ouwens (Leefbaar Ridderkerk)</p> <p>de heer E.M. Piena (VVD)</p> <p>mevrouw A.P.S. Ripmeester (PvdA)</p> <p>de heer B.A. Ros (GroenLinks)</p> <p>de heer A.J. Rottier (SGP)</p> <p>De heer P.H.L. Slaa (P18P)</p> <p>De heer J. Stip (P18PLUS)</p> <p>de heer L. van der Spoel (VVD)</p> <p>Mevrouw B. Vlasblom – Liezenga (P18PLUS)</p> <p>De heer L. Westbroek (P18PLUS)</p> <p>Mevrouw E. de Wolff-ter Beek (ChristenUnie)</p> |
|---|---|

Wethouders de heer H. van Os, de heer V.A. Smit, mevrouw C. van Vliet, de heer P.W.J. Meij en de heer M. Japenga

Griffier de heer mr. J.G. van Straalen

**Afwezig** De heer D. Breeman (CDA), de heer J.W. Kloos (EvR), de heer A. Nugteren (Leefbaar Ridderkerk), de heer J. Rijsdijk (PvdA), de heer J. Soffree (PvdA)

**1. Opening en vaststelling van de agenda**

Het voorstel om de behandeling van agendapunt 7 uit te stellen is verworpen. De agenda is ongewijzigd vastgesteld.

**2. Vragenuur voor raadsleden (artikel 41 Reglement van Orde)**

Beantwoord zijn de vragen gesteld door:

1. Mw. A.P.S. Ripmeester, PvdA, over de ondervonden wateroverlast in de voormalige huishoudschool
2. Dhr. M. Ouwens, Leefbaar Ridderkerk, over de ondervonden wateroverlast in de voormalige huishoudschool.
3. Mw. A.P.S. Ripmeester, PvdA, over de bouwplannen van verpleeghuis Salem.
4. Mw. P. van Nes – de Man, Burger op 1, over de Statiegeldalliantie.

**3. Vaststelling besluitenlijst raadsvergadering d.d. 22 februari en 26 maart 2018**

De besluitenlijsten zijn ongewijzigd vastgesteld.



---

---

---

---

---

---

**4. Tweede wijziging gemeenschappelijke regeling BAR-organisatie**

Zonder discussie en met algemene stemmen is het voorstel aangenomen.

**5. Zienswijze Jaarverslag 2017 en Begroting 2019 Gemeenschappelijke regeling GGD-RR**

Zonder discussie, na een stemverklaring van de PvdA, is het voorstel met algemene stemmen aangenomen.

**6. Zienswijze ontwerpbegroting 2019 DCMR**

Zonder discussie en met algemene stemmen is het voorstel aangenomen.

**7. Domein Maatschappij: 'Onze Maatschappij, ons domein; fundament voor onze transformatie'**

Na discussie is amendement 2018 – 1 inzake Onze maatschappij, ons domein: fundament voor transformatie' is aangenomen.

Voor: 17 (Echt voor Ridderkerk, ChristenUnie, Partij 18PLUS, CDA, SGP, PvdA). Tegen 7 (D66, GroenLinks, VVD, Leefbaar Ridderkerk, Burger op 1).

Na discussie, met stemverklaringen van de fracties van PvdA, D66, GroenLinks en Burger op 1, is het voorstel (inclusief het amendement) aangenomen. Tegen zijn de fracties van D66, GroenLinks, VVD, Leefbaar Ridderkerk en Burger op 1.

**8. Afdoening motie 2017-150 Buslijn 601**

Naar aanleiding van een aanvullende raadsinformatiebrief heeft de commissie Samen leven al eerder besloten dat de motie is afgedaan.

De voorzitter sluit de vergadering rond 22.30 uur.

Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van 20 september 2018,

de griffier,

de voorzitter,

mr. J.G. van Straalen

mw. A. Attema